

进社区看百姓家庭变迁，居民感慨—— 新事物像万花筒 让人眼花缭乱

快报·欢乐社区行

“要讲起这40年的变化，那就太多太多了……”2018年12月28日，现代快报联合南京市建邺区明园社区、南京市建邺区朝阳公益服务中心，举办了“话改革开放红利，看百姓家庭变迁”活动。活动现场，居民分享了自己身边40年来变化，随后琳琅满目的“老物什”参观，更勾起了大家的回忆。有人感慨：“如今，新事物像万花筒一样让人眼花缭乱！”

现代快报+/ZAKER南京记者 钟晓敏 吕洁



歌舞表演《绣红旗》将观众们带回到那个激情燃烧的岁月 现代快报+/ZAKER南京记者 吕洁 摄

吃穿住行，“生活真是大变样”

2018年12月28日，明园社区活动大厅里一片热闹，载歌载舞的表演，吸引了居民纷纷前来观看，很快现场座无虚席。歌舞表演《绣红旗》，将大家带回那个激情燃烧的岁月，不少老人听着歌热泪盈眶。而曲目《传奇》则赞美了改革开放以来，中国人民创造的一个又一个奇迹……

歌舞表演后，不少居民抑制不住内心的激动，纷纷上台发言，跟大家分享40年来，自己身边吃穿住行方面发生巨大变化。有人感叹：这些年，生活真是大变样。

“40年来，我最大的体验就是服饰上的变化。”62岁的朱国兵回忆说，自己年轻的时候，也想时髦爱美，但那时候的衣服比较单一，有时偶尔得到一件新衣服，平日里都舍不得穿。而女孩间流行的衣服多是红色，“上面再别上一朵小花，就已经很时髦了。”如今，走在街上，衣服的布料、色彩、款式五花八门，家里的衣柜也塞得满满当当，“就像粮食一样聚满仓。”

“以前，大家都盼着能有一辆永久牌自行车。”老人徐福元回忆说，后来，家里陆续换了摩托车、电瓶车、小汽车，出行工具越来越高级。“公共交通的变化也很大，高铁、动车……最没想到的是，如今我都能坐上梦想中的飞机出门旅游了。”

“小时候盼着过年，因为有大鱼大肉吃。”63岁的余锦娣说，如今，不仅每天有大鱼大肉吃，还要吃得营养健康，粗细搭配更加讲究。

“多年前家里住60平方米的小房子，厨房和厕所还是和别家共用的。”谈起住，居民林凌感慨不已，“如今住了大房子，小区服务质量也上去了，舒服极啦。”

南京市中医院新院区今起全面开诊

快报讯(通讯员 张明 记者 刘峻)南京市中医院(夫子庙院区)已于2018年12月29日整体搬迁至南部新城医疗中心(大明路157号)，新院区自2019年1月2日(周三)起门诊、急诊、住院全面开诊。

南京市中医院是南京中医药大学附属南京中医院、南京中医药研究所、全国中医肛肠专科医疗中心，是一所集医疗、教学、科研、预防、保健、康复、急救为一体的三级甲等综合性中医医院。新院区占地

面积约6公顷，建筑面积30万余平方米，增设了多个新病区，如胸心血管外科、泌尿外科、甲乳外科、产科、感染性疾病科、内镜中心、放疗科等，拥有床位1500张。

南京市中医院新院区南部广场为急诊、门诊人流集散的重要广场，通过道路铺装和景观小品设置，强化交通组织与引导，实现人车分离，急诊门诊交通流线分离。同时，充分利用地下空间，最大限度地将人流、物流引入地下，保持地面秩序良好。

种牙“速度快”才是硬道理 “即刻用”当天戴牙享美食

康贝佳新年送口福，拨打86980851预约享德国种植体1折



近千位市民参加康贝佳跨年活动，排队找中外专家种牙过年

年前种牙“速度快”才是硬道理 “即刻用”当天戴牙吃东西

“戴假牙很多年了，吃东西特别不方便，还经常磨得牙龈红肿、发炎，太遭罪了！听说今天可以找中外专家看牙，还有德国种植体1折的特惠，我们老两口就一块来了！”从句容赶来参加活动的杨老伯表示。尽管之前了解过种植牙，但是天生怕疼的老伯还是担心身体吃不消。听几位在康贝佳种过牙的老患者说种牙几乎没有疼痛和不适，术后甚至连消炎药都没吃后，他才放心地和老伴一起预约种牙。

据了解，不少参加活动的市民是冲着“即刻用”种植牙来的，毕竟采用“即刻用”种植牙技术种牙，能够大大缩短种牙周期，口腔条件好的话，甚至当天就能戴牙吃东西。

4颗种植体当天“长”出半口牙 每天几毛钱，种植牙其实并不贵

活动现场，胡华分主任还分享了自己亲自操作的ALL-ON-4种植牙直播视频，亲眼看到胡主任仅用了4颗种植体，一个多小时就帮患者恢复了半口牙，一下手术台患者就能啃苹果后，大家赞叹不已。据介绍，采用ALL-ON-4即刻种植牙技术，仅需4颗种植体就能恢复半口牙，即使患者缺牙时间长导致牙槽骨萎缩，也能通过倾斜植入的方式来增加种植体和牙槽骨的接触面积，达到种植牙的稳固牢靠，实现当天戴牙啃苹果的愿望。

据介绍，很多老人缺牙后都喜欢一拖再拖，等到实在无牙可用时才匆忙装上活动假牙凑合。但是活动假牙不仅异物感强，吃东西用不上力，还很容易脱落。种植牙的出现让人们重新找回了真牙的感觉，有些老人之所以犹豫不决，是觉得种植牙贵。其实在，种得好维护得好的情况下，种植牙可

让更多市民赶在年前种上好牙，康贝佳特于上周五举办“即刻用”种植牙分享会暨跨年感恩盛典，吸引了近千位市民。活动由南京电视台方方老师主持，德国口腔种植博士艾斯纳和康贝佳集团种植牙技术总监胡华分率团亲诊助阵。听方方分享了种牙感受、了解“即刻用”种植牙的优势后，现场市民纷纷预约种牙，掀起了种牙热潮。为让更多市民种好牙过好年，应广大市民的强烈要求，康贝佳继续推出德国种植体1折特价，缺牙市民可拨打86980851咨询预约。

以使用多年甚至终身，这样平摊下来一天才几毛钱，其实并不贵。

“牙齿银行+CGF”成黄金搭档 让种植牙“长”得更快更牢固

“拔掉的牙齿还能变废为宝做成骨粉？”得知在康贝佳能够将无功能的牙齿拔出来研磨成骨粉后，不少市民惊叹不已！为缩短种牙周期，让更多人早日用上“新牙”，康贝佳引进了牙齿银行和血纤维蛋白CGF项目，可以将患者拔出来的牙齿研磨成骨粉代替人工骨粉使用，既能变废为宝，也能节省费用。而CGF则是通过萃取患者血液中的高浓度生长因子后添加到种植区域，起到消炎、止痛、促进创口愈合，增进骨细胞附着的作用。

牙齿银行和CGF结合使用，既能解决牙槽骨萎缩的问题，又能让骨结合更快更牢固，堪称种植牙的“黄金搭档”。

2019康贝佳新年送口福

抢福袋：充值10元=10000元(现金券)
再送精美旅行洗漱套装一件

种植牙：德国种植体1折 *惊喜*

牙齿矫正：
①金属托槽矫正 7980元起
②隐形矫正最高直降20000元
牙齿美容/360°冷光美白/儿童窝沟封闭：
5折特价

时间：即日起—2月28日
详情请见院内公告

咨询热线：**86980851**



(宁)医广(2018)第08-15-177号 广告

好消息！普通货运车辆可以在网上年审

快报讯(记者 李娜)2019年1月1日，现代快报记者从南京市交通运输局获悉，日前，“南京运管”微信公众号上线试运行，广大经营业户可在公众平台上进行微查询、微办事。至此，南京率先实现普通货运车辆网上年审。

普通货车车主通过搜索或者扫描二维

码，关注“南京运管”公众号，首次登录，点击“我的信息”绑定后，点击“网上办事”，就可以进入“车辆年审”。进入“车辆信息列表”，勾选需要年审的车辆，点击“批量提交年审申请”按钮即可。通过审核后就会收到“年审合格”信息，点击“详情”即可查看年审电子标贴。

送餐受伤想维权，外卖小哥做证据保全公证

快报讯(记者 邓雯婷)近日，外卖小哥董超焦急地来到南京市石城公证处咨询，称他前段时间送餐出车祸，所在的公司竟然将他的工号作废，也不打算按照工伤处理。

据悉，事发当天，董超在送餐过程中被一辆逆行的汽车撞倒。经诊断，董超骨折了，即使身体恢复也不能再从事送外卖的工作了。而他就职的公司竟然将他的工号作废。公证员了解到董超平时通过平台接受派单，再通过平台核对自己的工作量来领取工资。于是，公证员建议他进入原来的工作平台进行身份认证，并核实相应的工作记录，以此取得就职

的证据，并通过公证将上述取证过程进行保全，形成公证书，固定证据。三个工作日后，董超拿到了公证书，他将会通过法律途径来维权。

(文中人物均系化名)

江苏南京市石城公证处网址：
<http://www.njscgzc.cn>
办公地址总部：
中央路19号(金峰大厦七楼)
咨询电话：83232607
迈皋桥分部：
和燕路258号(地铁一号线红山站旁)
咨询电话：83170193

